

g) certificat medical din care să rezulte că este apt din punct de vedere fizic și neuropsihic pentru exercitarea activității pentru postul pentru care candidează;

h) chitanța de plată a taxei de concurs;

i) copia actului de identitate în termen de valabilitate.

Taxa de concurs este de 150 de lei.

La concurs se pot înscrie și medici dentiști primari.

Tematica de concurs va fi afișată la sediul Unității Administrativ Teritoriale Municipiul Blaj, și pe site-ul www.primariablaj.ro.

Înscrierile la concurs se fac la sediul Unității Administrativ Teritoriale Municipiul Blaj, în

termen de 15 zile calendaristice de la apariția acestui anunț. În cazul în care ultima zi de înscriere coincide cu o zi nelucrătoare, candidații vor putea depune dosarele de înscriere inclusiv în prima zi

lucrătoare după expirarea celor 15 zile.

Concursul se organizează în perioada cuprinsă între 31 de zile și 90 de zile de la publicarea anunțului în "Viața Medicală".

Relații suplimentare se pot obține la Compartimentul Resurse Umane din cadrul aparatului

de specialitate al Primarului Mun. Blaj, și la nr. de telefon 0258 710110.

Anexăm prezentei, în copie, următoarele documente:

- avizul consultativ al Colegiului medicilor dentiști, nr. 15/26.06.2018 solicitat conform

prevederilor art. 4 lit. a) din Anexa 1 a Ordinului Ministerului Sănătății nr. 869/2015 pentru

aprobarea metodologiilor privind organizarea și desfășurarea concursurilor de ocuparea a posturilor

de medic, medic dentist, farmacist, biolog, biochimist și chimist din unitățile sanitare publice,

precum și a funcțiilor de șef de secție, șef de laborator și șef de compartiment din unitățile sanitare

fără paturi, respectiv a funcției de farmacist-șef în unitățile sanitare publice cu paturi respectiv a

funcției de farmacist - șef în unitățile sanitare publice cu paturi, cu modificările și completările

ulterioare

PRIMAR

Rotar Ghe. Valentin



Secretar Mun. Blaj

Ștefanescu Sergiu

Director Executiv

Chinescu Cristina

Com. Resurse Umane

Sărătean Mariana